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Felelős szerkesztő 

Mádár Sikiós 
Független politikai napitap, megfelenik mindennao. Szerkesz- 

tőségi órák: este F-től 10-ig, Szerkesztőség és kiadéhívatal 
Oradea (Nagyvárad! P.M.Viteazo) Vadyolactérl4 Teleton: 380 

Római és moszkvai utja előtt Hitlerrel is tárgyalásokat folytat. -- 

Németországot is meghivják a stresai ko fereuciára 

/ Elutaziak az anugol államiérliak a németf flővárosból 
BBerlin, március 27. Htikusok kelemes benyomásokkal távoznas Sic John Shnon szerda célelett hagyta el a 

Az angol álamférfiak tegnap délután a német fővárosból. német fővárost. Az aagol külögymkiszer 

folytatták tárgyalásaikat a berlini kancel- Eden ord, főpeesetőr ejszaka 12 ór, eredeti tervétő, eltérő.eg nem repülőgépen, 

jári palotában Hitlerrej és Neurata német kor utazott el Berlinbői Moszkva felé mig hanem vonaton téri viisza Londonba 

külügyminiszterrel. A déhráni berlini apok :::: 

a tárgyalás eredményérő még semmit sem iler hajlandó megnenmetámadási szerződési 
közöltek, csupán azon reménységüknek ad- . E at ; 

fak lafélezést, hogy a tárgyalások siherrel kölmi a szomaszédi állanmokkal 
É Este hat órakor értek véget a tanács- A Daily Express ugy tiaja, hogy Htjet ferencián Sir Sh ; 

kozások, melyek után nyoje órakor a követ- hajlandó szomszédaival megnemtámadás berlini tárg i : 

kező szövegü hivatatos kommüniké. ad- szerződést kötni, ha az eddigi surjódások fogja, hogy Némétország. s 
ták ki: okait kiküszöbölik. Stressába s haladéktainul kezdjék meg 

- A Berlinben folytatott német-an- A Daily Maii Ward Price levelét közi, árgyalásokat. 

gol tanácskozás ma este vepet ért. A két mely szerint nem lehetetlen, hogy A lapok annak a véleményüknek adnak 
álam képviselői megvitattán a február 3-i Laval moszkvai utja közben kiszál, öer kifejezést, hogy Simon Baerünben meggyő 

a londoni egyezmény összes kérdégeit. A tar- Hnbennnn.. ődött a két oldali tárgyalások célravezető 
a gyalások teljesen őszinte légkörben folytakg Az sem lehetetlen, hogy ha a stresai kon- ' ségéről. 

t4 le és az összes kérdések végérvényes tisz- 

i2 fezkskboz veze e égy ndnet Eranciaország semnmiféle közvetitő ajánlato 
ra szág célja ugyanaz és arra törekszik, hog aea fogad el 

megszilárditsa a békét. A mindkét részrő Páris, március 27. ken a tanácskozásokon már jelen lesz ai . me ilvá őszinteség és gértés meg- 'aris, ar s a. en a tanácsozasokon mar jelen lesz itis 

koek unhoket, s ena ten A francia képvise őházban tegnan dél- solini és Sir John Simon is. A háron 
ut küögyminiszter holnap reggel visszautazik után tárgyalták le a francia -olasz gyar- barátsága nem irányul se ellen. 

ü Londonba, mig Hden főpecsétőr folyta'ja mati egyezményt, amelyet Laval francia kül aval zuta 
yi utját Moszkvába, Varsóba és Prágába. ügyminiszter legutóbbi római tanácskozásai sen ismét Rómába, majd Meszkvába megy. 

Később az angol álamiásfiak fogalyák során kötött Mussoinivel A vitában fe- Fonios tárgyalásokat fog lejelytatui a 
az a sajtó képvisejőit akik előtt Sir John Si szólajt de Jouvenel szenátor is, aki bejele. két 1ővárosban, amelyek az egyetemes 
g. mon a következőket monata: tette, hogy biztonság elérésére irányulnak. 
57 -A muk napok esemenyei következté- gyarmati kérdés magvát Európában - A csatakozás utja nyitva áli miz ál 

. ben pillanatnyiiag az volt a helyzet, hogy kel, keresni lam számára - fejezte be Laval nagyion 
rini utam megtétele kérdésessé vatt. Később Laval is felszálalt, aki igen fontos tosságu nyilatkozatát. Ez a kijelentésen 

g Mégis szükséges volt a kétoldalu megbe- külpolitikai nyijatkozatot tett. Kijelentette nem uj, de fontosnak tartom ennek megis. 

á- szélésre és Ajlásfoglalásra, ami a helyzet a külügyminiszter, hogy aki megáljapodáso- métlését éppen abban az óraban, amikor az 
tisztázását mazditotta előőő kat akar kötni, annak engedményeket s angol politikusok Eeri ben tárgyalnak 

A megbeszélések egyébként Sir Jonn kell tennie. A legnazyobb nagyrabecsülés A francia sajtó egyébként szintén részete 

o7 Simon kérdésére a következő négy pont hangján adózik Musso. inek, aki belátta, sen foglakozik a berlini táreyalásokkal és 
körül forogtak: 1. A biztonság kérdése, 2. hogy a nyugtalan HEurópában mindent el meglehetős nyugtalansággal regisztrálják az 

k fegyverkezés kérdése, 3. Németországnak keli követni a béke megszilárditására. eseményeket. Az Intransigeank megirja, 
2 a Népszövetségbe való visszatérése és 4. - Különösen nagy érdeme Musnoini hogy amennyiben Simon nem csak tájéko 
0 A keleti paktum ügye. nek - folytatta nyilatkozatát Laval - az zódik Berlinben, hanen: közvetiteni is akar, 
0- A ma reggel megjelent német lapck 2 lépés, amelyet a Jugoszláviához való kö ugy csalódik, mer: 
3- Hatalmas tudósitásokban számolnak be a zeledés érdekében tett, ami nélkül Franciaország sematféle közvetitő ajár 

rini tárgyalásokról és köztük a hivatajas Európa békéjérő heszélni sem itehe' latot nem fogad el . 
ni nemzeti szociálista orgánum, a Völkischer Kitért ezután Laval a legutóbbi párisi a A német hivatalos sajtciroda késő éjszakai 
en seobachter hasznosnak jelenti ki a tárgya- nácskozásokra, ahol Suvich olasz külügy közlése szerint a tárgyalások során 
36 okat Hangsulyozza a német áljásponto: államtitkárral s Eden lord pecsétőrrel egye- Hitjer kijelentetle hogy Németország 
ü- a ey mindenkor fontosnak tartotta, hogy temben megállapitották, hogy Franciaar- még mai is hajlaadó utolsó gépfegyve. 
3 sa ge államférfiak személyes tajá kozá- szág, Olaszország és Anglia celkitüzései réig leszerelni ha a többi államok is 

í rán tisztázzák a nemzetközi prosémá- azonosak és a nagy európai problémákat hasonló módon csejekszenek. 
e " A né illető eg szolidáris álláspontot foglalnak el Végül bejelentette Hitler, hogy najlar dó 

máne német sajtó egyébkéni annak a fe- - stresaban ujca kgezdődnek ezek a visszatérni a Népszövetségbe. ha ismerel as 
e nyének ad kifejezést, hogy az ang-! po- ! tanácskozások - mondta Laval - és eze- I feltételeit teljesilikk 

olnap indul a nagy husvéti tombola 
n. 
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A tascizmus csődje 
Olaszország kormánya a napokban 2i- 

zamnas értekezletre ült össze, hogy egyes 
fontos kérdésekben határozatot hozzon. Ez- 
uttal nem a háborus hirekkel kapcsolatos 
intézkedések megtételéről volt szó, a tanács 
kozások gazdasági téren mozogtak. A mi- 
niszterek tanácskozásanak eredményeként 
azután elhatározták, hogy a legfontosabb 
nyerstermékek behozatalának kontingensét 
ápriiis 1-től julius 30-iz jelentősen felemeik. 
A határozat indokolása a következő: az 
Afrikába inditott olasz csapatoknak jutta- 
tott nagymennyiség, élelmiszerszállitások 
következtében az árak rohamosan emelked- 
ni kezdtek és igy az olasz kormány kényte- 
ken utat engedni - legalább átmenetileg - 
az importnak. 

Nem tudjuk, Mussolini és társai, hogy 
véjekednek a magukalkotta miniszteri ha- 
tározatról. Bennünket mindenesetre gondol- 
kodásra késztet ez a hir, amelyet az olasz 
sajtó igen szükszavua és eldugva az apró 
hirek közt hozott a közönség tudomására: 

A fascista ideologiának két sarkalatos 
pontja van, amelyek végeredményben szo- 
rosan összefüggnek egymással. Az egyik 
fascista elv: készülődes a háborura abban 

a formában, hogy a fascisia államot telje- 

sen harcias szellemben kell felépiteni. fEörre 

nézve éppen elég adattal szolgálnak Musso- 
uni harcias beszédei. A Duce alig pár nap- 
vaj ezelőtt mondott nagy beszédet, amely- 
ben kijelentette, hogy Olaszország a béke 

igaz barátja és a békevágy mögött olasz 
szuronyok milliói állanak. A fascizmus har- 

ci kedvével tehát tisztában lehetünk mind- 
annyian. 

A másik pont, amelyre a fascizmus ta- 

nait épiti: gazdasági jellegűüű és autarcniá- 
nak nevezik. Önellátást jelent ez a szó, va- 

gyis azt a törekvést, hogy az államnak, a 

fascista államrendben vett értelmezés sze- 
rint önmagát kell eltartania, önmagának 
kell kitermejnie a nyersanyagokat, önma- 

gának kell azokat feldolgoznia. A cél: a 
fascista államnak ne legyen szüksége arra, 
hogy idegen államok kényére-kedvére ki. 
szolgáltassa magát azzal, hogy nyerstermé 

keket, ipari anyagokat, élelmiszereket hoz- 

zon be tőlük. Végeredményben a fascizmus 
itt is a háborura gondol, arra az eshaotőség- 

re, amikor az államok hadat viselnek egy- 
mással és nem árukat vesznek egymástólk 

Nem vitatjuk ezettal a fascizmus és 
lelveinek létjogosultságát. Hogy a háborus 

Igondolkodás nem helves, hanem mindörök- 
mké átkozott, azt a husz év előtti harctere 
iken korhadó fakeresztek millói hirdetik 
Mennen, hogy az autarchia rendszere káros 
az államháztartásra nézve, ezt világhirü 
közgazdászok szögezték le. Mussolini és 
Mtársai azonban nem akarják ezt belátni. 

Azaz.. Mert ime. Még nincs háboru, 
méz csak az előszele fujdogál az abesszin 
fensikon és más egyebütt. Még nem dördül- 
ek el az első lövések, csalk felhuzott ra- 

vaszu puskák feszümaek a katonák kezében. 
Az autarchia azonban máris csődöt mond. 

fascista államban a háboru első szellöjé- 
felszökkentek az árak áés az önellájás 

azug megséje kártyavárként dől romba. 
ég nincs háboru, de a fascizmus aposto ai 
ár gondolkodnak. Adja Isten, hogy ered- 
ényt érjenek el, mielőtt még késő. 
................. 
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sszeül a mag 
határbizoliság 

Végleg rendezik a határincidensek ügyét 
Budapest, március 27 

A magyar-szerb határincidensek or- 
vosjására alakult kettős bizottság a közel- 
jövőben megkezdi munkáját. Ugyanis edd g 
az vot a helyzet, hogy volt olyan magyar 
hónos birtokos, akinek Jugoszláviában volt 

földje és viszont volt olyan jugoszláv hónos 
birtokos, akinek Magyarországon volt föld. 
je. Ezeket a határőrök nagyon sokszor aza- 
dályozták szabad határátlépésüben. Ezt 
akarja a vegyes bizottság most végkép el- 
intézni. 

Megdöbbentő öngyilkosság 
a sigheti pályaudvaron 

A vonat elé vetette magát egy nyomorék legény, mert 
szerelmese kikosarazta 

sSighet, március 27. 

Két héttel ezelőtt Oradeán megdöbben- 
tő öngyilkosság történt. Egy fiatal ember 
a vonat alá került és lefejeztette magát a 
mozdony kerekelvel. 

Most ez a küönös öngyilkosság köve 

tőre talált Sigheten. A aigheti pályaudvar- 
tól alig pár száz méterre a pályaőr a 

sinek közt egy borzatmmasan megesor- 
kitot! hullára talált áz 

Horzalm 
Csikagó 
szállodájáb 

Csikágó, március 27. 
Borzalmas tüzvész pus:ztitott Csikágó 
egyik egnagyobb száldodájában, ahol éppen 
táncmulaiság folyt. Hajnalfelé járhatot: az 
idő, amikor a terem diszitései és függönyei 
egyszerre kigyulladtak Leirhatatlan pánik 
keletkezett a táncteremben amely csak nö- 
vekedett, amikor kideült, hogy a lépcsőhá. 
zak is lángokban állanak és liffen sem le 
het elmeneküini. A szállodában kétezren tat 
tózkodtak, akik majdnem mind felmenekül- 
tek a felső emeletekre. Így sikerült csak 
megmenteni az életüke:., máskén; valameny 
nyien a lángok martalékává lettek volna. 
Igy is hatan szénné égtek, 17-en halálos 
égési sebeket kaplak, mig több mint negy- 
venen megsebesültek. 
aa 7 

mas tüzvész 

Idor mechanikus. A kér jelentéken 

A holttest részeit egymástól 20-25 méter- 
nyire találták meg. 

A rendőrség a nyomozás során mag 
állapitotta, hogy öngyilkosság történt és a, 
áldozat Mihály István 25 éves földmüvess 
azonos. Kiderült az is, hogy Mihály Ist án 
nyomorék volt és az a tány akinek meg- 
kérte a kezét, arra valé hivatkozással, hog 
nyomorék visszautasitotta. Az elkeserede 
legény ugy lászik ezért vetette el nagátol 
az életet. 

legnag 
Am 

A rendőrség a tüz ejoltása után, amely 
majdnem három órát vett igénybe, megm.- 
ditotta a nyomozásti és arra a meggyőző- 
désre jutott, hogy gyujtogatás történt. Eb- 
ben az irányban tovább falyik a vizsgá at. 
........ gt Meezz 

Nagy iz Mercurea- 
Ciuc mellett 

Mercurea Ciuc, márc us 27. 
Casinoul Nou községben teznap éljet 

hatalmas tüzvész pusztitotta el Holi Ferenc 
fakereskedő fatelepét. A vizsgálat megál- 
lapitotta, hogy a tüz gondatlanságból kö- 
vetkezett be és annak okozója Nistor Sán- 

len 

Uj angol lengeralattjárók 
Portsmouth kikötőjéből két uj angol tengeralattjárót engedtek most vizre a Középten- 
ger felé, ahol a két uj hajó állomásozni fog. Az uj tipusu hajók csodáljatos gyorsa 

3ságot tudnak elérni. 
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abessziniai háborus előkészületek miatt 

Drágul az élet Olaszországban 
A fascista kormány félreteszi önellátási npolitikáját é

s 
. engedélyezi az importot 

kRóma, március 27. hogy az élelmiszer behozatal kontingense" 

afrikai csapatösszevonások miat ápriis 1-től, junius 235.g jelentős mértek- 

olaszországból rengeteg élelmiszert szálli- ben felemell, hogy ezáltal letörje a drága- 

tltak Afrikába, ami miatt magában 
Olasz- ságot. Ugyancsak ehatározta a kormány, 

árszágban az élelmiszec jelentősen megdra hogy a leszámítojási kamatlábat 
5 százalék- 

Az olasz kormány most elhatározt), ról 3 és fél százalékra szállitja le. 
gult. 

Négy halálos i
ítélet a litvániai 

monstre náci-perben 
Kaunas, március 27. 

Ismeretes olvasóink előtt az a hat
almas 

arányu nemzeti szociálista összeesküvés, a- 

melyet Litvánia területén szottek az 
otitan 

gljő németek, hogy a Németerszágtól 
elsza- 

Mitott Memel területet puccs utján vissza- 

uttassák a német Dirodalomhoz. A rendőr- 

ég leleplezte az összeesküvés szálait és 

összegen 126 embert éllitottak hadbirósaz 

jé, amely körülbelül másfé hónappal ez- 

lalőtt kezdte meg az összeesküvők bünüg-
e- 

nek tárgyalását. 

Tegnap hirdetett itéletet a kaunasi had- 

biróság az összeesküvök felet, akik közül 

Bohbl Lajos!, Pries Wahert, Wannaget 

Henriket és Leta FEmilt halálra itélték. 

Egy Wallet nevü vádiottai életfogytiglaai, 

Neumann és Bertulai vádlottakat 12 ém, 

nyoc vádlottat 10 évi. 10 vádlottat peci5 

nyolc évi börtönnel suitottak. Ezenkivül el- 

rendelték az összes elitéltek vagyohának 

elkobzását. 

A többi vádlotta 

. 

.. 

at felmentették, 

Budapesilem 
Az öngyilkos nő bucsulevel

ébem azt kérte, 

hogy holttestét adják át Vereb
ély- 

professzornak 

* Budapest, március 27. lapitani. A bucsuleveében az öngyilkos azt 

Budapest környékén hétfőn este az irja, hogy holttestét ne temessék el, ha- 

nem adják át Verebély Tibor tanárnak, 
aki 

kisérletek folytasson rajta. 

A gyanu az, hogy az öngyilkos vagy 

páciense, vagy közeli ismerőse az európai 

hirü orvosprofesszornak. 

ördögorom mellett egy jól öltözött női hul- 

lát találtak. Az orvosok megállapitották, 

hogy a nő rézgálic oidatot ivott. A titol- 

zatos öngyilkos bucsulevelet hagyott hátra, 

de nem irta meg a nevét, ugy hogy sze- 

mélyazonosságát még nem sikerült megál- 

Kóbor cigányok garázdálkodása 
Sighet környékén 

A csendőrség ártalmatlanná telte a 24 tagu
 bandát 

Sighet, március 217 lyik megyében követtek el a cigányok több
 

egyekben a csendőrsi rabplást és lopást, mert ahol többet követ- 

kóbor cigányokat tartoztatott le, akikről tek el, annak a törvényszék fog itélkezri a 

kiderült, hogy hónapok óta fosztogatják fablóbanda tagjai fölött, akik közt négy 

Satumare és Maramures megyéket. asszony is van. A lefogottak száma 24 A 

A rabjó ciganyokat átadták a sigheti kár, amit okoztak több tízezer
 lej. 

oi megállapitják, hogy me 

A maramuresi h 

ügyészségnek, ah 

teütötték 
Braila, március 27 

Különös fejleménye van a brailai bulg
ár 

a hrajlai csampészett tuho 
tért és előadta, hogy valaki hátulról egy 

hatalmas doronggal fejbevágta, ugy hogy 

[ 

egész Szovjetoroszország 

ét 

Szigetre internáfiák a szov 
jetellenes mozgalom 

letartóztatoltjait 
Moszkva, március Z. 

Beszámoltunk már azokról a tömeges 

letartóztatásokról, melyek az utóbbi időben 
terü etén történ- 

tek. A foglyokat, mint most érkezelt hiz 

jelenti, a fehér tengeren levő Solovski szi- 

geten helyezték el. Itt valaha kolostor volt. 

Most annak a kolostornak az épületei fo 

golycellákka változtatjók át. 

BARO uFneNYáSZTüK 
EGYELMÉBEI 
Ajánlok kiállitásokon mindenkor első dijjal 

kitüntetett lajb aromt tenvészetembő 
tojásokat: 

Oriási Rhode Island Lel *- 

Pimuth (kendermagos) .. 

Susex (va ódiangol import, . i10- 

Oriási Pekngi kacsa „ 1is- 

„ Emdeni liba 80- 

Az árak az összeg eőzetes belüldése 

ellenében ab Oradea értendők Csoma 

golás és porló önköltségi árban utánvé- 

lelezve Ugvanott valódi Kühne' lé eköl- 

tögépek, műanyák etető és itató edények 

Fajbaromli telep: 

RADEA, Strada Franciezá 12. 

Csak válaszbélyeges levelekre válaszo ok ! 

RADIOMÜSOR 

CSOTORTOK 

BUCURESTI. 13: Vizállás, gramofon, 

13.45: előadások hirel, könnyü gramofonle- 

mezek, 18: kis rádiózenekar, A szünetben: 

19. hirek, 20: felolvasás, 20.35: közvetités 

az Operaházból, A szünetben: hirek. 

BUDAPEST. 7.45: torna. Utána: han
g- 

lemezek, 11: hirek, 11.20: felolvasás, 11453 

felolvasás, 12.10: nemzetközi vizi uzőszolgár 

lat, 13: időjárásjelentés, 13.05: grarofon, 

13.30: hirek, 14.20: időjárás és pontos idő, 

14.30. Sovánka Nándor és cigányzenekafa 

15.40. hírek, élelmiszerárak, piaci árak, ár- 

foyamhirek, 17.10: üvegkorszak. Nádai Pil. 

Ir. előadása, 17.45: hirek, 18: gazdasági elő- 

adás, 18.35 Kalmár Rezső szalonötösén
ek a 

musora, 19: angol nyatvoktatás, 19 55: 
Tu- 

dósok a politikában - politikusok a tudo 

mányban. (Előadás). 20.25.: Operaházi elő- 

adás, 21.40: Közlés az amerikai adásról, A 

II. felvonás után kb. 22.45: hirek, időj
árás 

jelentés, Az előadás után kb. 23386: 
Bura 

Sándor és cigányzenekara muzsikái 24.20 

A Bachmann-szalonötös müsora, 1.05: nir
ele 

BUCURESTI. 13: vizálásjelentés, gra- 

mofon, 18.45: előadások hirei, könnyü grü-. 

motfon, 18: rádiózenezar, 19: hirek, 1*18: 

rádiózenekar, 20: felolvasás 20.20: régi bé 

csi est lemezeken, 21: hangversenyismerie- 

tés, 21.15; a filharmonikusok szimfónikw. 

hangversenye, közvetités az Athencumból, 

21: a hangverseny második részének ismer
- 

tetése, 22.15: a hangversely folytatása 23: 

hirek, 23.15: lemezek. 

BUDAPEST. 7.45: torna, utána: gra- 

mofon, 11: hirek, 11.20: felolvasás, 1145: 

felolvasás, 12.10: nemzetközt vizjelző szol- 

gálat, 13: jdőjárásjelentés, 13.05: Pery 

Kató énekel, 13.40: hirek, 14: Alástalan 

Zenészek Szimfonikus Zenekara, 14.20: pon- 

tos idő, és időjárásjelentés, 15.40: hirel, pi- 

aci árak, árfolyamhirek, 17.10: diákfélóra, 

17.45: hirek, 18: előadás, 19.30: Lakatos 

Tóni és Lakatos Misi cigányzenekara 19.45: 

o 

korcsempészésnek. A vizen a najóban elvesztette eszmé etét. 

Örizetéz 10 vagon cukor mar
adt, ame A katonák vallomása után 

átszámolták 

őrizt pal katonák , hajó cukorrakományát, de nem tal
áltuk 

izet alatt tartottak. Éjjet na 
őrizték a hajor ek ? 

Tegnap éjjel egy Maior Grigore 
nevü 

ona volt szolgáiatban, akit reggel az n 

séhol sem találtak.. Atkutatták az egés/ 
lót, mig végre 

rábukkantak a hajó fenekén, 
ájultan. 

szállitották a kórnázba, ahol magához 

iták, hogy a kato hiányt. Először azt gondo 
enkezőjé- 

kat 
na halucinált azonban ennek ell 

haj 
lyek nem származnak sem a k 

a nyomozó közegektől 

ről meggyőzte őket az a daganat, ami
 a ka- 

1tona fején van és az a tény, hog
y a hajó 

fedélzetén is friss lábnyomok vannak, me- 

atonától, se 

sportközlemények, 20 munkásfélőra, 
20.30: 

Bertha fstván szalonzenekarű 21: kis szin- 

bad, 22: a rádió külügyi negyedórája 22.20 
.. : z 

Hhirek, 22.40: Koréh Endre énekel, 23.25: 

időjárásjelentés, 23.30: hanglemezek, 24.1" 

1.05: hirei 

ERDELY. MAGVAS 
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REGÉNY 

AfOl uras 
De én követelem, hogy az okiratos 

adja át nekem! 
Farrington annyira izgatott volt, hosy 

alig tudtam megérteni a szavait. Hand kac 
ba tette a kezét és mesolygott. 
Taján idővel meg tudom győzni, 
Mennyire oktalan a kérése. 
- Soha! 
- De azért mégis megkisérlem! Kép- 
elje magát az én helyzetembe. Ön talán át- 
adna ilyen nagyjelentőségü okiratot két em- 
bernek, akiket nem ismer, akiknek áljitasait 
semmi sem bizonyitja, csak az a kis igazol- 
vány, melyet esetleg lophattak, vagy hami- 
eithattak is? Nem hiszem, hogy ön elkövet- 
ae ilyen könnyelmüséget Mr Farringon. 

- Nem törődöm az érveivej. Ez az utol 
só alkalom, hogy szabad akaratából, önként 
adhassa át nekünk az okiratot. 

- Ismét kénytelen vagvok megtagad- 
mi a kérését! 
í Farrington egy pilanatig feszült moz- 
dulatanságban állt. Azután villámgyors moz 
Buattal a hátsó zsebébe nyult és revolverét 
kirántva. hidegvérrel célzott Hand mel ére. 
- Meg kell szereznem azt az okisarot, 

akár az élete árán is. Hatvan másodperc 
időt adok, addig gondolja meg a dolgot.: éz 
xe az óráját, professzor. 

Steele elővette arany zsebórá; át és nyu 
godtan figyelte a muató mozgását. A mo 
soly elhalt Hend arcán. Viogó szemm ne- 
mett Farrinetonra. 

Csak én egyedül tudom, hol az az 
okirat - mondta nyugodtaa. - Ha meg- 
Ek magammal viszem a 'itkot az örök- 
évalóságba. 
- Meg kell szereznüük art az irást, bár 
milyen uton- módon - kiáltota Farring:on 
magán kivül. - Vagy magmn ndia hol talál- 
hatjuk, agy ha kelljakár darabokra is a z 

etjük ezt a léghajót, amnt partot ér 

ik 
Hand lassan rázta a feét. 

-Nem mondhatom meg - ismételte. 
- És, ha darabokra szétszedik is a léghajót 
nagy kérdés, hogy ezzel sélt érnek-e el me 
Farrington. Hát nem sokka! egyszerübb és 
okosabb, aa mindiárt megérkezéskor az- 
adom az illetékes és torjesen megbieható 
uraknak? Biztosithatom önöret, bogy ezzel 

világon semmit sem kockázta nak. 
- Én viszont azt aiántom hogy hagy- 

ön abba ezt a fecsegést és inkabb soncolja 
meg alaposan a dolgot! - kiatott F Farring- 
ton fenyegetően. 
- Harminc másodperc va- 1 Hand! - 

kugta a professzor. 
Hand még mindig nem, adott jelet. A 

szeme szilárdan pihent Farriz gtonon. e 
Farrington egész felépéshől láttam, hogy 
a harminc másodpere leteltéve csakugyan 
lőni akar. Kinyitottam hát az ajtót és nesz- 
telenül bessurrantam a kai 2inba, pisztolyo- 
eet egyenesen Farrington hála köze ére 

rtya és állandóan szemmel tartva őt 
Kteeet is. 

/ Vigyázzon Farrington - szóla tam 
meg nyugodtan. - Ha megmozdul, azonnal 
lövök 
! Mind a ketten összerezzentek a megle- 
petéstől. A professzor elejtette az órá at 

- Meg ne mozduljon Farrington! .- 
szólt rá kurtán Hand. - Revolverét a. ja 
az ágyra! Barátom ott áll a háta mögött és 
lkabm hogy kitünő céllövől! 
Ön, ön Hhegte Farrington, de nagy 
Felindulásában nem tudott peszélni, 
Láttam rajta, hogy testének minden 

a megfeszüt a nagy izga omban. De 
and parancsoló tekintetének ha ása ala' 

lassanként elernyedt és az ácyra ejtette rc- 
kepzé. Hand sietve felkanta és a ze 
Buzta de egyre fogta a jobbkezével. 

Fovt köv. 

A. "ERDÉLY MAG! aRsAG 
olda] 1935. MARCIUS 29, 

1 

. 

kárt 

Aa makacs öngyilkos 

ember nagy nyomorban élt és ezért hata 

Az amerikai Mis ssis ssipi vög yben óriási acadás törté tént, amely 15, ezer embert tett mk 
léktalanná. Az a anyagi kér e nem becstüető, az elveszett jószágo ze óriást 

sigheti 
e ró kiu ! 

Kevés pénzi, de annál 1öbb zselen! vittek 

Sighet, március 27. üvegabjakát né yéezer lej készpénzt és ölt 
A sigheti ujságiró klubban betörők jár- mint 20.000 lej értékü Zsetont lopott el A .Amikor a játéknak vége volt, a ternie lopást csak másnap vették észre. A Tendér. ket lezárták és a személyzet is nyugovó"a ség adito nyomozást, mig a kl 

tért, ismeretlen tettes álkulccsal be hatoi a vezet regi zsetonokat megvemmat 
vaterembe, aho be ve szekr ny itette 

verte mag gát, o 

a kórhazablakb ól 
Jasi, márcus 27 A szerenesétlen ernbert a mentők Megrendi tő öngyikosság történt száflitották a kórházba. Amnkor a lépes nap Jasiban Aragharan Övesin ömek ] szálli 

n 

rozta, hozy nvilkos Az öngyiükos Ovasin zort 2 A bordágyról kive ek e es mediő . tete ag az abiakból Újabb zuzódi 
anlom udvarara alhól sokat szénvedett, de ég mindig 

halt meg. 

A makacs öngyilkost azonnal operáció 
vették, de remény nincs az életbenmaradá. 
oz 

szabó o'ló óval ké 
hasán Md ar 

meg, emv kövei 

mas vágást tett s 

rlátta, hogy nem ha! 
és azzal kezüte ülleget 

lag vara rszágom 
BEudapest, március 27 1 választási törvények értelmében a választás 

Mint isneretes Bud lapesten a képviselő- napján tlos min en nagyobb csoportosulás. 
választások at április 6 án és 7-én szomo, A labdarugó egyesületek most kérvényt me. 
jen és vasárnap tartják meg Emiatt ve- nesztenek a be. ügyminisztérhe zZ, amei 
zély fenyegeti az ápr.lis 7-i labdaruzó bai- kérik, hogy engedélyezze a mérkőzéseke el, 
oki fordu ót. Ugyanis több mint valószinü, mert ezeknek elhalasztása nagy vesztess 
hogy a mérkőz éseket le fogják ani Fel snjtani a csa tokat. 

** 

AMiss isip érvizkataszirófája 



Homapi számunk ismét tombola-szel- 

vénnyel jelenik meg. A második oldal felső 

jarkán lesz az 1. számu szelvény, amely a 

husvéti hatalmas tombolja kezdetét jelzi. 

Negyven napon át kei gyüjteni a szelvé- 

nyeket, melyek a 300 nyeveményhez való 

részesedésre jogositaank. Öriási feltünést 

keltő főnyereményünk, a 4 személyes autó 

maga olyan érték, amely a szerencsés nye- 

követelte 

e o 

vilájáara 
Bucuresti, március 27. 

A román belpolitikai éjet hulljámait is- 

mét felkavarta a Skoda-ugy Ezutta azon- 

ban a legnagyobb nyilvánonság a arlan enti 

előtt Dinu Bratianu a liberális párt elnöke, 

konzekvensen eddigi magatartásához azt kö 

vetelte, hogy 

a Bentoiu féle jelentésbentogial: négy 

bünös mellé álitsák oda vádjoltként 

Maniu Gyulát és Madgearut is 

Ez az áljáspont azután nagy hullámokat ka 

vart fel a lberájis párt keretén belül. E
hnhez 

hozzájárult még oz is, hogy Maniu Gyula, 

akiről az utolsó percig nem fudták, hogy 

bele fog szólni a Skoda-ügy parlamenti Vi- 

tájába, tegnap este 10 órakor beszélni kez 
dett és megszakitás nélkül, több mini öt 

órán keresztül elmondotta azt a nagy sz- 

noklatot, amilyenhez hasonlót még nem je- 

geztek fel a román parlamentt történeté- 

Kezdte benzédét Maniu Gyula azzal, 

hogy mi történt a világháboru után a r
omás 

belpontikában és miért nem léptek ők be a 
Uberális ba. Azután pontról pontra ált- 

veszi az egész Bentoiu jelentést, de leghosz 

szasabban Popovici Mihály volt igazságügy- 
minisztert védi. 

AAlexandrini iberális képiveelő közbe 

kiöt, mire Maniu Gyula igen éles hangon 
a következőket mondotta: 

Nem türöm, hogy félbeszakitson kép 
viselő ur, mirén ; beszglek, önök hallgassa 
mak és majd szavazzanak. 

Ejfél után került sor Maniu beszédéb
en 

2 jegyzőkönyv hamisitására amelybe állitó- 

i is be van keverve Majd három óra 
felé ezzel fejezi be beszédét: 

Ha valakit biróság elé akarnak álfi- 
tani, az legyek én és kormányom tagiai 
akik mindenért felelősek. ami az orszag 

politikájában történt 

Manin ezen kijelentésére nagy vihar táma
dt 

* kamarában Dinu Bratianu félrevonta Ta- 

tarescu miniszterelnököt és 
követelte, hogy vegyék be a vádlottak 
sSorába Manjut is. Ezt Katarescu a lep 
határozottabban visszaafasitotta, vaja- 

tavaszi nap hatásától 
a Floreal naplény puderrel! 

Créámek közü használjon Floreal crémel, melynek használata 2 héten belül 

biztos eredményt nyujt - Floreal I. számu krém nappa
lra puder alá az arc 

Hnomitására, üditésére, bársonysimává és a barázdák enüntetésér
e Eleresi Ii. 

zámu crém esteli használatra: szeplő, pattanás máfoltok, milessere tejes és 

ökéletes eltüntetésére Főerakat: Bap Orogmeria Or
ades, Reg Ferdinend 11 

erometezen 

a Skodam igy 
parlan va 

Holnap indul a nagyszabásu 
husvéli tombola 

A tavaszi tombola jegyei még 3 napig kaphatók. 
Igyekezzék mindenki 

rőnek állandó kenyeret, exisztenciát biztosit 

Felhivjuk előre olvasóink figyelmét e 

szenzációs tombolánkra, amely nagyobb 

minden eddiginél. 

A lejárt tavaszi tombona jegyei iránt 

érthetően nagy az érdeklődés. Tekintve, 

hogy még csak néhány napig adjuk ki a 

jegyeket, igyekezzék mindenki, nehogy ki 

essék a határidőből 

" 

" 

mint visszausasitották a többségi kép- 
viselők is. 

Tatarescu azzal indokolta meg ezt a vissza- 

utasitást, hogyha Maniu Gyulát is vád alá 

helyezik, akkor ugy tünne fel a dolog, - 

mintha egyik párt a másik elen akarna ás- 
kálódni. 

Dinu Bratianu erre nagy haraggal otf- 
hagyta a kamara ülését és hazament. 

Poltikai körökben nagy fontosságot tülaj- 
donitanak. Dinu Bratianu eren lépésének és 

amint az Universul és a Curentul rjak 

ennek még nagy kihatása jesz a párt- 
politikai életben, sőt nincs kizárva, 
hogy a bejső komplikációka! és esetleg 
kormányválságot idéz elő. 

Hogy mi történik, vajjon Tatarescu kerül ki 
győztesnek, vagy Dinu Bratianu, az eldől 

még a mai nap folyamán. amikor minden 
körülmények között befeiezik a Skda vitat. 
Ha Tatarescu győz, akkor Dinu Bratanu 
nehézségeket fog okozni a kormány mun- 
kájának, ha pedig Maniut vád alá heilyezik, 
akkor kivülről jövő erők idéznek elő roppa- 
nást a párt kebelén belül. 

Az Universul, amely ilyen értelemben ir, 
sulyosnak tartja a belpolitikai helyzetat. 

Tart a s 

"4.. a 

litulesva beígrádi 
tárgyalásai 

Belgrád, március 27. 

Titulescu román külügyminiszter még 
a keddi napot is Belgrádban föltölte. Ki 
hallgatáson jelent meg Pá régenshercegnél 
és Mária királynénál. Tituleseu Jefticiel 
folytat fontos tárgyalásokat. 

Ujrendszerü szíratosz- 
féraballont készitett 

egy orosz tudós 
Moszava, márcios 27. 

Lebedev hires szovje mérnök gy 
sztratoszféra repülő ballon elkészi ésén ki. 

sérletezik, amelynek boritó a szükség ese- 
" táén álal kitható ejtőernyövé. 

A kisérletezések hu szerint sikecrel jar 
z 

tak és a közejövőben máz el is készül az 
első yen sztratoszféra repülő ballos. 

Gyermekgyilkos leányanya 
Carei, március 27. 

dálkodó leánynak gyermeke 

nus körümények köz meghalt. 
megvizsgáta és megállapította, 

Ciumesti községben Soltész Teréz gaz- 
született. A 

gyermek egy napig él: azután hirtelen gya- 
Az orvos 
hogy az 

ujszülött csecsemőt megfojtották. A cs-na 
őrség vallatóra fogta a leányanyát, ak 
sirva vallotta be, hogy meg akart szaba 

lnekeyi kosságot 
tn 

müűveknek. Hosszabb idő óta köszvényben 
szenvedtem és mindan lehctőt elkövetten 
hogy kinos fájdalmaimtól megszabaduljak. 
Mindhiába! Pöstyén fürdőjét kétszer hasz. 
náltam, különféle orvossagokat szedtem, 
sajnos eredménytelenül! A fájdalmak, me- 
lyeket el kellett szenvednem, szinte kibirha- 
tatlanok voltak. Egy napon az egyik orvos 
Togal-t rendelt és ime: csoda történt! A 
fájdalmak enyhültek és sokkal jobban ér- 
zem magam, amit egyedül csak az Önük 
Togal-jának köszönhetek. 

Ezennel 
jelen há ás köszönetnyilvánitásomat nevem- 
ben és tetszésük szerint különböző lapokban 
közzé tegyék. 

Peéroseni, 1935. február 26.án Eichen. 
stein Izsák rabbi. 

Togal gyors és biztos hatásu gyógysi" 
rheuma, köszvény, idegzsába és 
fájdalmak, álmatjanság, spanyolnátha 
hüléses betegségek ellen. Togal kiválasztja 
a hugysavat, baktériumölő tehát a bait 
gyökerében támadja meg. 

Időjárás 
Enyhülő légáramlás, változó felhőzet 
néhány helyen eső. A hőmérséklet nem 
változik. 

sztráik 
a Phöbus vasöntődében 
A gyár közleményével ellentétnen a munkások 

nem vették fel a munkát, sőt szerda reggelre az 

asztalosok is sztrájkbaléptek 

Oradea március 27. 

A Phöbus vasgyárban változatlanul 

tart a sztrájk. A gyár igazgatóságának a 

közlésével szemben a munkásság vezetői 

hangoztatják, hogy a sztrájk általános és 
három idegen állampolgárságu munkáson 
kivül csak az inasok és napszámosok dol 
goznak. Szerda reggel a mintaasztalosok is 
abbahagyták a munkát és igy a sztrájk 

majdnem százszázalékos. A jelen pillanat- 
ban semmi remény a közeledésre és mig a 
gyár vezetősége halani sem akar béreme- 
lésről, ugyanakkor a munkásság is el van 
szánva, hogy a végletekig kitart elhatáro. 
zása mellett. 

5 "ERDÉELMA MAGYARSAG" 

olda,., 11935. MARCIUS 24. 

dulni szégyenétől és ezért követte el a gyer 

- Köszönetnyilvánitás a zürichi Iogaj- 

felhatalmazom Önöket, hogy 

átia áatizon 
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Titulesecu Benessel 
tárgyal Pozsonyban 

Peozsonyból jelentik: Tituleseu román 
(külügyminiszter tegnap délelőtt keresztül- 
mutazott Budapesten és felesége, valamint 
két titkára kiséretében megérkezett F0- 
zsonyba, ahol Benes cseh külügyminiszter 
és felesége fogadta. 
TrTitulescu üdvözlőbeszédében kijelen et- 
le, hogy a kisantant ájlamok közös célozért 
küzdenek. 

Majd a vendégek a Cerliton szállóla haj 
tattak, ahol megkezdtér tárgyalásaikac, az 
egyenjoguság elismeréseét 

A budapesti Uj Nemzcdék pozsonyi tu- 
dósitója szerint 
aa kisantant államok körében nagy meg 

nyugvást kejtett Gömbös azon kijelen- 
tése, hogy nem fogja önkényesen prok. 
lamájni a fegyverkezési egyenjogusá. 
got, hanem kérni fogia azi a Néps.5- 
vetségtől, 
Az Uj Nemzedék még azt is hozzárizi, 

Lejárt Japán ielmondási ideje 
nem népszövetségi tag többé 

Tokióból jelentik: Japáan - mint isne. 
retes felmondta. népszövetségi tasgágáa. 
s ez a felmondás ma jár Ja A mai narral 
tehát Japán megszünt a Népszövetség tag- 
ja lenni. Hirota külügymiaiszter nvilatko: 

Két nap óta nagy elkeseredés urajkoi 
dik a városi tisztviselők körében. A b úgy 
minisztérium ugyanis törölte a költseg etés. 
ből a tisztviselői előléptetések után járc fi- 
zetéskülönbözeteket. A ti sztvisejők, akik 
már évek óta várnak jogos igenyeik alis- 
merésére, megdöbbenésrel vettek tudonásul 
a belügyminiszter intézkedését, 

ményt. 

amely elen 

hogy a kisantant külügyminiszterei a meg- 
fontolás tárgyává teszik a fegyverkezés 
kérdést és nem zárkóznak el egy esetieges 
megoldás elől, amely azonban biztositana a 
kisantant ájlamo épségét Igy nem vaó- 
szinütlen, hogy a kisantant belemenne ovan 
megoldásba, hogy 

Auszíria, Magyarország és Bulgária la- 
kosságuk egy százajékát szólitsa . y- 
verbe. Ez Magyarországon 80.000 em 
bert tenne ki, mig Ausztriában 35.000 

szerint Gömbös 
volt és nem 

A londoni Reuter iroda 
nyilatkozata elvi jelentőségü 
valószinü, hogy Magyarország az áprils. 
rendkivüli ülésszakon jegyzéket nyuitana 
át a Népszövetségnek, vajoszinübb, hogy a 
strézai értekezleten maga Mussolini fogja 
szóbahozni Ausztria, Magyarország és Eul- 
gária fegyverkezési iogát. 

ememni 

zott a kilépés alkalmávai és kijelentetfe, 
hogy a kilépés növelte Japán tekint gyét. 
A két oldali szerződések előnye kétsézte- 
len és ezért nem köt Japán sokoldaiu ezyez- 

Megfelebbezikazoradeaivárosi 
emelések törlésél 

felebbezést készülnek benyujtani a közgoet 
reviziós bizottsághoz. 

Tegnap délelőtt a tisztviselők tizenöt 
tagu küldöttsége kereste fel Mosoiu Tibe-. 
polgármestert, aki megértéssel hajlgaita meg 
a tisztviselőket és mezigerte, hogy racgki- 
sérli a sérelmes intézzenést visszav An., 
esetleg pedig renikivüi hitelt hagyat jová 
a tisztviseők fizetésklönbőzetéről. 

Mosoiu polgármester szeriot fürdővárost lehetne 
csinailni a városból 

Amint már jeljentettük, Mcsoiu fibziu 
polgármester megszövegezte azt a törván 
javaslatot, amely Oradss városát 70 mlhs 
kölcsön felvételére jogositja. A törvénya 
vaslatot kedden, vagy szerdán nyujtjáz he 
a parlamentben. 

Munkatársunk felkereste hivataljában a 
polgármestert és megkérdez ük, hogy a 70 
milliós kölcsönnel kapcsolatban mik a ter 
vei a város fejlesztését, gazdasági felen- 

- Harmine napon ba ül megkapjuk a 
pénzt - mondotta a polgármester , 

májusban már megkezdődbetnek az 
épitkezések. 

(A törvényjavaslatot ugy szövegeztem meg 
hogy a kölcsönt csak megzatározott calok 
ra szabad forditani és ezak: a vásársar- 
mnok, népfürdők és - vámszabadraktár. 
Nem egyszerü városi közrek árt akaruak 
Bétesíteni, hiszen ilyen már van. hanem 
vámszabadraktárral szárazföldi kiió 

tővé változtaimi Oradeát. 
Miadenki tudja, hogy a vámszabadras- 
hárnak milyen jelentősége van a kereskede- Mosaiu polgármester. 

lem szempontjából. A kereskedők nagy. mennyiségben rendelhetik meg a kifoijdi 
árukat és a vámot csak akkor fizetik ki, ha az árut kiváltják. 
- Minden reményem meg van ahoz, - 

lfolytatta a polgármester hogy 
aadea várost fürdővárossa nyimánit 

Nemcsak a közeli Püspök és Féljixfürdők 
miatt szolgált rá a város a fürdőváros je.- 

legre. de kevesen tudják, hogy 
Oradea talajában gyógyerejü mel gviz 
van, amegynek felhaszzájása belátnatat- 

lan perspektivákat nyujihat 
- Ezt nem én talájtam ki, hanem komoly 
szakértők megállapítász. 
- A fürdőváros - jelleg elismerése 

nemcsak az ötvenszázalékos vasuti kedvez- 
mény elérése szempontjából fontos, hasem 
azért is, mert fürdővárosban nincs üztetek- 

nek zárórája. 
- Van még egy tervem amelyről. bő- 

vebben nem nyilatkozhatom, de ez bénzt 

Nyéki, sir Cogalniceanu 71. 

fog hozni, Oradea városának, de ez pé-zt 

Vasárnap Amte-Nac 
Vasárnap az aradi munkáscsapatal 

mérközik a NAC nemzeti bajnoki mérkő. 
zést. 

A mérkőzés attól eltekintve, hogy fon. 
tos pontokért megy, különlegesen érdekes 
Féigmeddig revansnak 1is számit, tavalyi 
eldöntetlen mérkőzésért, amelyet csak a k 
zönség terrorisztikus fellépése miatt nera 
nyert meg a NAC, - ameyet azonban , 
Federál az igazságnak megfejelően a NAC 
javára irt. 

A mérkőzést, amely a Carol pályán lesz 
megtartva, dr Tunea vezeti le. 

azezevruni 

Mozgószinházak müsora: 
Apolló Mozgó 

1) Dsungel rabjai. 2) Pünkösdi királ as. 
Capitol Mozgó: 

New York éjjel 
Heyman Szinkör 

Báil a Savoyban. 

OMNIA MOZGÓ: 

Szevzációs őtös műsor. 

APRÓHIRDETÉSEK 
Csomagojásvan, epedialasban Kepzett, 

megbizható ember délutáni és esti fogélta 
zást nyerhet. Jelentkezai a kiadóhivataar, 

Szoptatós dada kerestetik. Jelentkezni 
Szt. József kórházban. 2823 

ladó 4 és fél hold. Wasserstrom teep 
érdeklődni Sérada Lucaciu 31. 

KMeresek vendégiőhöz "zakácsnőt kinek 
saját felszerelése von, saját kezelésre Cim a 
kiadóba. 2824 

Fferiekt főzőnő aki détás konyhát s 
vezet Bucurestibe felvétetik. Jelentkezni dr. 
Konrádné, Str. Alexardri 6 2814 

Szobaleány azonnalra felvétetik , str. 
arivitei 32. 

FPerfekt szakácsnaő ki már nazyobb 
háznál volt azonnara telvétetik Plesz hen- 
tes üzlet. 281 

miakulatura ujságpapir kapható nagy- 
oan és kicsinyben Pásztor Ede papiráruhá 
zában, Oradea. Piata Mihai Viteazul 4. 

Csinos urieány tavaszra Gállnál vesz 
Muhary" divatcipőt Blv. Regele Ferdinand 
10 szám. 

Ragasztók felvétetnek. Strada Astra 
38. szám. 814 

Házhely olcsón eladó Ösi-telepen az 
aradi ut mellett. Értekezni Jámbor. Str. C. 
Rimler 29. 2767 

Infelligens román nőt keresek, ki kilenc 
éves fiarnmal napi két orát foglalkozna 

279 
Magányálalatok, alkalmazottak bejele 

téséhez szükséges Tablou karható a Pásztor 
Ede-cégnél. ; 

Magánház eladó Rendes-telepen. Érte- 
kezni Str. Apariu 15. Nagy Sándor. 

Bevezetett helyeken ujságárust felvesz 
biztos megélhetést nyujt Cultura" könyv 
és papirkereskedés Sarleni, Jud. Bihor. 

aAz Erdélyi Magyarsag terjesztésére kxe 
resünk az ország minden városában és köz- 
ségében megbizható ügyes egyéneket Aján- 
latot kérünk a kiadóhivatalhoz intézni. 

Férfiszabó- mühely berendezést keresek 
Részletekben is veszek. Cimet a kiadóba 
kérek. 2800 

Ejadó potom árért 2 szoba, fürdőszo 
Dbás uj magánház 70.000 lejért és több kis- 
sebb-nagyobb házak, házhelyek, szőlők ,és 
birtokok. Vekerdy Kálmán kereskedelmi 
ügynöknél, Gheorghe Costaforu 29. (Komer 
dáns rét) ag0s 

Ujságárusitásra fiukat és munkanélki 
lieket felveszünk. Jelentkezni a kiadóhívi 
talban, Piata Viteazul Mihai 4. szám.. 

Jómegjelenésü intelligens, szorgalmas 
urak havi biztos 3-4000 lej biztos kere- 
setre tehetnek szert ügynököléssel. Cim 7 
kiadóban. 2576 
semmzasmmzamsamamamassamnns 
HASZIORNYOMDA, ORADEA 


